



Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés Elnöke
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.



Döntéshozatal:

Egyszerű többség

Tárgyalja:


Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

- a Vármegyei Közgyűléshez -

**a TOP_Plusz_6.1.4-23 kódszámú „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázati felhívás keretében
támogatási kérelem benyújtása előkészítésének jóváhagyására**

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Papp Csaba

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 2023. szeptember 27. napján a palyazat.gov.hu oldalon jelent meg a TOP_Plusz_6.1.4-23 kódszámú „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázati felhívás. Az aktív- és ökoturisztikai fejlesztések elsősorban természetileg különleges adottságokkal bíró, elmaradottabb vidéki területeket céloznak, ahol egyéb gazdasági tevékenységek híján a helyi lakosság foglalkoztatási lehetőségei nagyon korlátozottak.

A fejlesztések minden esetben a helyi közösség érdekeivel és a természetvédelmi szempontok figyelembevételével valósulnak meg, így túlmutatnak a gazdasági hasznokon, hosszú távon szolgálják egy térség, helyi közösség, és a természet fenntartható fejlődésének érdekeit is. Az aktív turizmus tehát társadalmi státusztól függetlenül szolgálja a lakosságot, ezáltal erősíti a társadalmi befogadást.

A felhívás keretében kizárólag olyan támogatási kérelmek támogathatóak, amelyek megfelelnek a fenti célkitűzésnek. A Felhívás területspecifikus melléklete alapján a TKR kiemelt eljárásrendet alkalmazva a vármegyei önkormányzatok (GFO 321) és annak többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társasága részére érhető el a támogatás. Önállóan és konzorciumban is nyújthatnak be támogatási kérelmet. A vármegye fejlesztési térségeiben külön pályázatok benyújtását tervezzük.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a Felhívás támogatási jogcímekre vonatkozó szabályainak a figyelembevételével. A projektről a kiemelt eljárásrend szabályai szerint születik döntés. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás maximális mértéke a vármegyei területspecifikus melléklet (TSM) szerint 5 312 128 834 forint (minimum 200 millió, maximum 1887 millió forint). A támogatási kérelem TSM szerinti benyújtásának végső határideje 2024. szeptember 30. Jelenleg a felhívásra a Szatmár-Beregi fejlesztési térségben kettő darab támogatási kérelem benyújtását tervezi a Vármegyei Önkormányzata.

A pályázati felhívás támogatható tevékenységei közül mindkét esetben a Felhívás 2.1.1.A.) Országos jelentőségű aktív turisztikai hálózatok fejlesztése tevékenységekre tervezi a megvalósítást.

Szatmár-Bereg I.: A támogatási kérelem benyújtását a Vármegyei Önkormányzata konzorcium formájában tervezi a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft, Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség és Vásárosnamény Önkormányzata partnerek közreműködésével. A benyújtani kívánt projekt 1.180 milliós nagyságrendű összköltséggel tervezett.

A megvalósítani tervezett tevékenységek: A vízi fejlesztések Kraszna torkolattól indulnának egészen Tisza túloldalán lévő kikötőig és az Öreg Túron Sonkádtól Nagyárig. A fejlesztések tartalmaznának többek között kiinduló és pihenőpontokat a megfelelő feltételekkel felújítani, illetve létrehozni, tanösvényt,

múzeumhajót, információs táblák kihelyezését. A kerékpáros turizmushoz kapcsolódó fejlesztéseket és eszközbeszerzéseket.

Szatmár-Bereg II.: A támogatási kérelem benyújtását a Vármegye Önkormányzata konzorcium formájában tervezi a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, a Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulás, a Szabolcs 05. Nonprofit Kft. és a „Jót s jól” Egyesület, mint konzorciumi partnerek közreműködésével. A benyújtani kívánt projekt 695 milliós nagyságrendű összköltséggel tervezett.

A megvalósítani kívánt tevékenységek a vízi- és kerékpáros turizmus fejlesztését célozzák meg a Holt-Szamoson, valamint a térséget érintő kerékpártúra körök kialakításával.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozattervezetet elfogadni szíveskedjen.

Nyíregyháza, 2024. július 19.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS
.../2024. (VII.23.)
önkormányzati határozata

a TOP_Plusz_6.1.4-23 kódszámú „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázati felhívás keretében támogatási kérelem benyújtása előkészítésének jóváhagyásáról

A Vármegyei Közgyűlés

1. az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a támogatási kérelem előkészítésének további lebonyolításával összefüggő feladatok, a benyújtással összefüggő szükséges egyeztetések lefolytatására, egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30. (benyújtás)
folyamatos

Felelős: közgyűlés elnöke

A határozatot kapja:

Vármegyei Önkormányzati Hivatal, Székhelyén

Nyíregyháza, 2024. július 23.